
  فيزيك الكتريسته و مغناطيس

  يكيميدان الكتر، دومفصل  – دوممسائل سري 

�2.0سانتي متري  50مقدار يك بار نقطه اي كه بزرگي ميدان الكتريكي حاصل از آن در فاصله  -1
�

 است، چقدر است؟ 

 چگونه است؟ �+جهت و راستاي نيروي وارد بر . سه بار، مطابق شكل زير، يك مثلث متساوي الاضلاع تشكيل داده اند -2

                                                 

2.0دو بار مساوي و مخالف كه بزرگي هر كدام  -3 × 10
بزرگي و جهت  )الف. (سانتي متر از هم فاصله دارند 15است،  ��

بر الكتروني كه  )از نظر بزرگي و جهت(چه نيرويي  )ب(ميدان الكتريكي در نقطه اي واقع در وسط ميان بارها چگونه است؟ 

 در اين نقطه قرار دارد، وارد مي شود؟

2.0+دو بار نقطه اي كه بزرگي آنها  -4 × 10
8.5+و  �� × 10
هر  )الف. (سانتي متر از هم فاصله دارند 12است،  ��

 چه نيرويي بر هر يك از بارها وارد مي شود؟ )ب(يك از اين بارها در محل بار ديگر چه ميدان الكتريكيي توليد مي كنند؟ 

خطوط نيرو را به طور كيفي  )ب( .را تعيين كنيد كه در آن ميدان الكتريكي صفر باشد )يا نقاطي(در شكل زير، نقطه  )الف( -5

�. رسم كنيد =                                                                                                                       .است ��50

                             

  .تحويل داده شود A4كاغذ لطفاً جواب ها به طور كامل و تميز فقط در 

  1389 ارديبهشت 5حداكثر زمان تحويل  :توجه

 عباس زاده –با تشكر 
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